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Online seminář o uhlíkovém zemědělství přilákal více než 60 účastníků 

V rámci dalšího rozvoje projektu Carbon farming CE (Interreg Central Europe) proběhl v pondělí 16. února 2026 
odborný online seminář „Uhlíkové zemědělství: příležitost dneška, nezbytnost budoucnosti“. Společně jej uspořádal 
Zemědělský výzkum, spol. s r. o., Troubsko a Národná sieť rozvoja vidieka SR, Regionální pracoviště Inštitútu 
znalostného poľnohospodárstva a inovácií (IZPI) v Trenčíně. Seminář se konal prostřednictvím platformy Microsoft 
Teams a připojilo se na něj více než 60 účastníků – zemědělců, poradců, výzkumníků i zástupců veřejné správy. 

Program nabídl srozumitelný a prakticky zaměřený pohled na uhlíkové zemědělství. Účastníci se dozvěděli více o 
souvislostech mezi bioekonomikou a ukládáním uhlíku v půdě, o významu organické hmoty, meziplodin i o 
možnostech zavádění nových plodin do praxe. Představen byl také mezinárodní projekt Interreg Carbon Farming CE, 
který podporuje rozvoj uhlíkového hospodaření ve střední Evropě. 

Velká část semináře patřila konkrétním zkušenostem z praxe a opatřením, která mohou zemědělci využít hned. Každý 
blok přirozeně vyústil v diskusi, kde zazněla řada dotazů i podnětů. Z účastnického dotazníku navíc vyplynulo, že čtyři 
z pěti respondentů mají zájem o další spolupráci nebo odborné poradenství v oblasti uhlíkového zemědělství. 

„Zájem i aktivita v diskusi ukazují, že uhlíkové zemědělství je pro zemědělce aktuální téma. Velmi nás potěšila 
pozitivní zpětná vazba i celková atmosféra semináře,“ shodli se organizátoři. 

Účastníci ocenili především odbornou úroveň příspěvků, jejich praktický přínos i možnost sdílet vlastní zkušenosti. 
Řada z nich už během semináře projevila zájem o další setkání a hlubší spolupráci. 

Seminář tak jasně ukázal, že uhlíkové zemědělství není jen vizí do budoucna, ale stává se přirozenou součástí 
současné zemědělské praxe – a zároveň příležitostí, jak hospodařit moderně, udržitelně a s dlouhodobou 
perspektivou. 
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